
ŽUPNI OGLASI: 
 Danas iza Sv. mise u 9 sati na platou ispred župne crkve bit će paljenje druge 

adventske svijeće.  
 Iduće nedjelje je NEDJELJA CARITASA te milostinja ide za potrebe Caritasa naše 

Crkve. Iza svetih misa moći će te kupnjom kolača pomoći i župni Caritas pa 
pozivamo da kolače donesete u subotu u pastoralni centar 17-18 sati. 
Podsjećam i na „Košaricu dobrote“ gdje možete ubaciti higijenske potrepštine i 
nepokvarljive namirnice za naše najpotrebitije župljane. 

 DJEČJI ORATORIJ (igra, pjesma, ples i molitva) za djecu od 6 godina do 6. razreda 
OŠ održat će se ove subote 14. prosinca od 14 do 16 sati. Prijave su obavezne, 
vrše se preko portala e-zupe.com i traju do četvrtka. Dijete možete prijaviti i 
skeniranjem QR koda koji se nalazi unutar listića…Broj djece je ograničen pa 
prijavite na vrijeme! 

 Obilazak župljana koji običavamo posjetiti na prvi petak u mjesecu, bit će 
ovoga petka 13. prosinca. Ukoliko imate u svojoj obitelji, u svojem susjedstvu 
starije i nemoćne osobe koje bi se htjele ispovijediti i pričestiti za Božić, a ne mogu 
doći u crkvu, prijavite ih u župnom uredu kako bismo ih posjetili i okrijepili svetim 
sakramentima. OBILAZAK NAŠIH STARIJIH, BOLESNIH I NEMOĆNIH 
ŽUPLJANA bit će idući ponedjeljak, 16. prosinca od 8 sati. Bez obzira na 
prijašnje godine, potrebna je prijava. 

 PRVA SVETA PRIČEST u našoj župi bit će u nedjelju, 11. svibnja 2025. godine 
u 11 sati, a SVETA POTVRDA u nedjelju, 18. svibnja 2025. u 11 sati.  

 Sakramentu ispovijedi možete svakodnevno pristupiti. Euharistijsko klanjanje je 
četvrtkom nakon Svete mise. Kalendare sa 12 listova ili jednolisne možete nabaviti 
u sakristiji ili u radno vrijeme župnog ureda. 

 Ženidbeni navještaj: 
o Tin Grgas (Prigorska 5) i Anja Draganić (Župa Presveto Srce Isusovo - 

Karlovac). Žele se vjenčati u našoj Župi 31. prosinca. 
 Proteklog tjedna Božjim djetetom postala je: Eleonora Varadi (kći Andreja i Ivane 

r. Cepetić, Antuna Vancaša 7). Molimo za njihov duhovni rast! 
 Proteklog tjedna oprostili smo se od naših župljana: Ružice Stijović rođ. Robić 

(r. 1950., Zrinski-Frankopanska 24), Rozike Repar rođ. Horvat (r. 1930., 
Cvetkovačka 1), Mladenke Marjanović rođ. Fačini (r. 1948., Zrinski-Frankopanska 
12), Barice Stanišić rođ. Krčelić (r. 1943., Bana T. E. Bakača 21) i Anđele Čavlović 
(r. 1964., Petra Svačića 7a). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured radi prema rasporedu: od utorka do četvrtka 8.30-10 te 16-17 sati. 
U radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko 
e-mail adrese župe zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi vikendom 
i blagdanima! 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

8. – 15. 12. 2024. 

DRUGA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
8. PROSINCA 2024.     

 

 
 

Lk 3, 1-6 
 

Svako će tijelo vidjeti 
spasenje Božje. 

Zrnje…   

U došašću se pripremamo za susret s 

Bogom koji nam dolazi ususret, Bogom koji 

nas uči kako se na vjerodostojan i ispravan 

način hodi putem ljudskosti. Kada svoj život 

počnemo živjeti na samostalan način, odmah 

smo na krivudavom i hrapavom putu koji nam 

ranjava noge. 

 Budimo stoga dobri prema sebi u toj 

mjeri da prihvatimo put koji on nama 

pripravlja svojim utjelovljenjem. To je, naime, 

pravi smisao Ivanovih riječi: „Pripravite put 

Gospodinu.“  A jer mi ne pripravljamo njemu, 

već on nama, Ivan kao da je htio reći: Hodite 

putovima koje vam je Gospodin pripravio i 

tada ćete biti na ravnoj stazi i pravome putu. 



RASPORED SVETIH MISA 
9. – 15. 12. 

PONEDJELJAK, 9. 12., BEZGRJEŠNO ZAČEĆE BL. DJ. MARIJE 
6 sati  Za duše u čistilištu 

UTORAK, 10. 12., Mauro, Gregor, Edmund 
6 sati  1) ob. Makarić i Bubanović 2) Štefica Jurinić, Ivan Cvetan i Danja 
Spretnjak 3) Na nakanu 4) U zahvalu 5) Timon Dragović 6) Josip Fabijanić            
7) Barica Rak i Bara Bujan 8) Slavko Gojak 
18 sati  1) Josip Petek, god. 2) Ružica Stijović, 7. dan 3) Mladenka Marjanović, 
7.dan 4) Mira Matičić 5) Nikola i Ljubica Ciban 6) Nikola i Barbara Zlodi 7) Anđela 
Čavlović, 7. dan 8) Ljubica Jerbić, god. 9) Alojzija i Dragutin Jurišica i ob., Josip 
Krnežić, god. 

SRIJEDA, 11. 12., Sv. Damaz I., papa 
6 sati  + Janko Celić 
18 sati  + Nada, god., i Matija Mauzer 

ČETVRTAK, 12. 12., Bl. Dj. Marija Guadalupska 
6 sati    Za duše u čistilištu 
18 sati  + Marica Povrženić 

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 13. 12., Sv. Lucija, djevica i mučenica 
6 sati  1) Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 2) Josip i Dragica Cipurić 3) Na čast 
Srcu Isusovom i božanskom milosrđu 4) Eva i Josip Jurković 5) Mijo, Mijek i 
Veronika Šebina 6) Barica Stanišić, 7. dan 
18 sati  1) Katarina Šeparić, god. 2) Marko i Dragica Jambrović 3) Eva i Josip 
Jurković 4) Juraj, Dragutin, Alojzija i Nikola Jambrović 5) Za zdravlje mlade žene 
6) Veronika Jambrović 7) Josip i Kata Sirovica i Milan Kunović 8) Stjepan Božić, 
god. 9) Evica i Ivan Stanišić, Juraj Srednoselec 

 

 SUBOTA, 14. 12., Liturgija kvatri 
6 sati  Na nakanu  

NEDJELJA, 15. 12., TREĆA NEDJELJA DOŠAŠĆA 
7.30 sati  + Miljenko Vučić 
9 sati       + Stjepan Marinić, Antun i Katica Stanić 
11 sati      ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 
18 sati     + Ljubomir Ljubetić, god. 
Cvetković 9.30 sati 

PRIJAVA DJETETA NA SUBOTNJI ORATORIJ 

 

MOLITVA BEZGREŠNOM ZAČEĆU 

Presveta Djevice Marijo, Majko i Kraljice moja, 
tvojem Bezgrešnome Srcu posvećujem i predajem cijelo svoje biće: 
svoje misli, riječi i djela; svoj duh, dušu i tijelo. 
 
Raspolaži sa mnom i sa svime što mi pripada, 
sada i u vječnosti, na hvalu i slavu Presvetoga Trojstva, 
za posvećenje Crkve i spasenje svega svijeta. 
 
Bezgrešna moja Majko, pomozi mi živjeti 
dostojno mojega krsnoga posvećenja 
da neopozivo pripadam svojemu Otkupitelju. 
 
Daj da poput Tebe slušam poticaje Duha Svetoga! 
Neka se u meni i po meni uvijek i u svemu ispunja volja Božja! 
Amen. 


